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του προέδρου της Ενορίας, κ. Ελευθε-
ρίου Σφυδώνιου, και των συνεργατών 
του.
Ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε να ευ-
χαριστήσει τους ανώνυμους και αφα-
νείς ευεργέτες και δωρητές του Ιερού 
Ναού, σημειώνοντας, μεταξύ άλλων, ότι 
«υπάρχουν πάρα πολλοί οι οποίοι δε 
φαίνονται και υπάρχουν και προσφορές, 
που μπορεί στα μάτια των ανθρώπων να 
φαίνονται ασήμαντες, αλλά ευτυχώς ο 
Θεός έχει άλλα μάτια και άλλη ζυγαριά». 
Εξέφρασε, τέλος, τον σεβασμό και την 
ευγνωμοσύνη του προς τους ανθρώπους 
της πρώτης γενιάς μεταναστών, οι οποί-

οι, παρά τη φτώχεια και τις δοκιμασίες 
τους, συνέβαλαν με πολύ κόπο και στε-
ρήσεις στην ανέγερση του Ναού.  
Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ο Αρ-
χιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος καλωσόρισε 
τον π. Σταύρο Ιβανό, που αναλαμβάνει 
καθήκοντα Προϊσταμένου στην Ενορία 
της Αγίας Αικατερίνης, αντικαθιστώ-
ντας τον π. Αθανάσιο ο οποίος θα συ-
νεχίσει τη διακονία του σε άλλη πολυ-
πληθή ενορία. «Είμαι σίγουρος ότι θα 
συνεχίσει αυτήν την πολύ ευλογημένη 
παράδοση, την οποία θα λάβει από τον 
π. Αθανάσιο», τόνισε ο Σεβασμιώτατος, 
αναφερόμενος στον νέο Ιερατικώς Προ-
ϊστάμενο, ενώ απηύθυνε παράκληση 
στους ενορίτες της Αγίας Αικατερίνης να 
τον περιβάλουν με την  ίδια αγάπη, κα-
θώς και να διατηρήσουν τη μεταξύ τους 
ενότητα και ομόνοια. 
Σημειώνεται ότι ανάμεσα στο εκκλησία-
σμα βρίσκονταν, μεταξύ άλλων, ο Γενι-
κός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σύδνεϋ, 
κ. Χρήστος Καρράς, με τη σύζυγό του, 
Εμπορική Ακόλουθο, κ. Κάτια Γκίκιζα, 
o Καθηγητής Ελληνικών Σπουδών και 
Διευθυντής του Department of Modern 
Greek Studies του Πανεπιστημίου του 
Σύδνεϋ, Δρ Βρασίδας Καραλής, ο κατά 
σάρκα αδελφός του Οικουμενικού Πα-
τριάρχου κ. Νικόλαος Αρχοντώνης και 
η σύζυγός του Αικατερίνη, και ο Αντι-
πρόεδρος της «Βασιλειάδας», Ιατρός κ. 
Θεοδόσης Πενκλής, με τη σύζυγό του, 
Μαριάννα.

Τ
ην Πέμπτη, 25 Νοεμβρίου, ημέρα 
εορτής της Αγίας Μεγαλομάρτυ-
ρος Αικατερίνης, τελέστηκαν με 
λαμπρότητα και εκκλησιαστική 

μεγαλοπρέπεια τα Εγκαίνια του φερώνυ-
μου Ιερού Ναού στο Mascot του Σύδνεϋ.
Της Ακολουθίας των Εγκαινίων προ-
έστη ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος, συμπαρα-
στατούμενος από τους Θεοφιλεστάτους 
Επισκόπους Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβο, 
Μελόης κ. Αιμιλιανό, Κυανέων κ. Ελπί-
διο, Σινώπης κ. Σιλουανό, Σωζοπόλως 
κ. Κυριακό, Μαγνησίας κ. Χριστόδουλο 
και Κερασούντος κ. Ευμένιο. 
Σε κλίμα βαθιάς κατανύξεως, στην αρχή 
της Ακολουθίας εψάλη σύντομη δέηση 
μπροστά από την Αγία Τράπεζα και ακο-
λούθησε η λιτανεία των ιερών λειψά-
νων τρεις φορές πέριξ του Ναού, με τη 
συμμετοχή όλων των πιστών. Στο τέλος 
της Ακολουθίας, ο Θεοφιλέστατος κ. Ιά-
κωβος έχρισε με Άγιο Μύρο τους τοί-
χους του Ιερού Ναού, σχηματίζοντας το 
μονόγραμμα του Χριστού (ΧΡ), και ο Σε-
βασμιώτατος κ.κ. Μακάριος άναψε την 
ακοίμητη κανδήλα της Αγίας Τραπέζης. 
Στη συνέχεια, τελέστηκε η πανηγυρική 
Θεία Λειτουργία, στο τέλος της οποίας 
ο Αρχιεπίσκοπος μίλησε καταλλήλως 
για το νόημα των εγκαινίων και μνημό-
νευσε τα πρόσωπα που έχουν συνδέσει 
το όνομά τους με την ιστορία του Ιερού 
Ναού της Αγίας Αικατερίνης. Αναφέρ-
θηκε καταρχάς στον μακαριστό Αρχιε-
πίσκοπο Αυστραλίας κυρό Στυλιανό, ο 
οποίος είχε θέσει τον θεμέλιο λίθο του 
Ναού, και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη 
όλων. Έκανε επίσης μνεία στον π. Νικό-
λαο Μαρκέτο και στον αγώνα που έδω-
σε για την πρόοδο του έργου της ανε-
γέρσεως, ενώ επαίνεσε τη διακονία του 
π. Αθανασίου Γιάτσιου, επί σειρά ετών 
Ιερατικώς Προϊσταμένου του Ι.Ν. Αγίας 
Αικατερίνης, καθώς και την προσφορά 

Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας: 
«Υπάρχουν 
πάρα πολλοί 
οι οποίοι δε 
φαίνονται και 
υπάρχουν και 
προσφορές, 
που μπορεί 
στα μάτια των 
ανθρώπων 
να φαίνονται 
ασήμαντες, 
αλλά ευτυχώς 
ο Θεός έχει 
άλλα μάτια και 
άλλη ζυγαριά».

Λαμπρά εγκαίνια του Ιερού Ναού 
Αγίας Αικατερίνης στο Σύδνεϋ


